

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №2
засідання керівної Ради Регіонального центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві та місцевих центрів
з надання безоплатної вторинної правової допомоги
у форматі Zoom – конференції

Київ

«18» січня 2023 року

Голова: Харін М.А., директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві (далі-Регіональний центр).

Члени керівної ради: Йолкіна Л.П., в.о. директора Лівобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі-Лівобережний центр), Бреус С.М., директор Правобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі-Правобережний центр).

Секретар: Городенська Т.А., заступник директора Регіонального центру з надання БВПД у місті Києві.

Кворум для ухвалення рішень є.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд листа Лівобережного центру від 18.01.2023 щодо скликання позачергового засідання Керівної ради.
2. Реорганізація сектору «Київське бюро правової допомоги №1», Лівобережного центру.

Зі вступним словом звернувся Харін М.А., який запросив присутніх розглянути питання, внесені до порядку денного засідання.

ВИРІШИЛИ: Розпочати роботу Керівної ради.

1. СЛУХАЛИ:

Харіна М.А., який повідомив, що до Регіонального центру 18.01.2023 надійшов лист від Лівобережного центру щодо скликання позачергового засідання Керівної ради з метою можливості розгляду питання реорганізації сектору «Київське бюро правової допомоги №1» Лівобережного центру.

ВИРІШИЛИ: Розглянути лист Лівобережного центру.

Голосували «за» - одноголосно.

2. СЛУХАЛИ:

Йолкіну Л.П., яка повідомила, що вважає за доцільне реорганізувати наявне в структурі місцевого центру сектор «Київське бюро правової допомоги №1» із збереженням робочих місць працівників вищезазначеного бюро правової допомоги та переведенням їх до сектору «Київське бюро правової допомоги №7».

Так, зазначене бюро правової допомоги є менш відвідуваним, порівняно з

іншими секторами Центру, оскільки віддалене від зупинок громадського транспорту, місць скупчення людей, тощо.

В свою чергу, для забезпечення осіб у доступі до безоплатної правової допомоги, які проживають у житлових масивах «Березняки» та «Русанівка» відкрито два постійно діючих консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги, а саме ЦНАП Дніпровського району м. Києва та Служба у справах дітей та сім'ї Дніпровської РДА, окрім того триває пошук партнерських установ для розширення кола доступу до безоплатної правової допомоги.

Більше того, призупинення роботи бюро та заміна його на консультативні пункти, зменшить використання бюджетних коштів у зв'язку із функціонуванням консультативних пунктів на безоплатній основі.

ВИРІШИЛИ: Подати до Координаційного центру з надання правової допомоги пропозицію щодо реорганізації наявного в структурі місцевого центру сектору «Київське бюро правової допомоги №1, із збереженням робочих місць працівників вищезазначеного бюро правової допомоги та переведенням їх до сектору «Київське бюро правової допомоги №7».

Голосували «за» - одноголосно.

Голова



Михайло ХАРІН

Секретар



Тетяна ГОРОДЕНСЬКА